Blatt 9 - Exponentialgleichungen

Freitag, 23. August 2024 21:35

rfft(/memorae&l@ ) %W a >g ) 7<>0 veol 83 O

log, (x-y) = log,(x) +log,(y).
Ioga § - Ioga (X) - Ioga (Y) '
2 log,(x") = n-log(x),
B _ . o
Dr. Markus Schréder @ Technische log, ( \/;) = =z log, ( x),
A Georg Agricola
) 19
0) lone X" % N 3) 3 \ Die wichtigsten Potenzgesetze
i) 5" ))UMathemat’k vorbereltunQSkurs ,@ W= 8 J \]/3' Multiplikation und Division
/§< 95 >Ubungen Exponentialgleichungen J\J” . bei leichen Basen: R prE acR mneQ
QX Z 6? (é K= r _(3 > EH:_&L Z—r::a'"‘“ ae®R mneQ
Aufgabe 1 Berechnen Sie jeweils die unbekannte GroRde x. -
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Aufgabe 2 Lodsen Sie die folgenden Exponentialgleichungen in R. (a "
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Aufgabe 3  Bestimmen Sie alle reellen Lésungen folgender Exponentialgleichungen. x _ 5 ] ZIL
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Aufgabe 4 Bestimmen Sie alle Losungen x € R folgender Exponentlalglelch ngen.
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Aufgabe 5 Ldsen Sie die folgenden Exponentialgleichungen in R.
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Aufgabe 6 Bestimmen Sie alle reellen Losungen folgender Logarithmengleichungen. % — ‘ﬂ(_g: A-ﬁ’ 3 2.
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(a Inx’=lnx*+6 (b) %1gx2+%lgx3=—




